

从古林到姜山 三名反扒队员 一路跟踪智擒惯偷

本报讯(记者 殷欣欣) 应顾客要求,服装店的女服务员小郭帮忙试衣服,试了一套又一套。后来她回头发现男子悄悄走掉了,而小郭原本放在凳子上的手机也没有了。小郭边喊边追了出去,另外还有3名男子也在追。很快,男顾客被3名男子追上并控制住,手机也被从口袋里翻了出来。原来男子是个惯偷,而控制他的则是3名反扒队员,他们已经一路跟踪该男子很久了。

小郭是姜山一家服装店的服务员,24日中午11点左右,店里进来一个中年男顾客,他说要给快过生日的老婆买衣服作礼物。男顾客比划着说他老婆比小郭矮,也比小郭胖一点点,让小郭帮忙试一件外套。小郭欣然同意。小郭拿起外套后,随后把刚买的iPhone6手机放在试衣镜旁边的凳子上。

随后,男顾客连着在店里找了五六件外套要求试衣,一一试完后,他都不太满意,说是再看看,并要求小郭去拿另外一件外套试。等小郭拿了衣服试穿时,回头发现男顾客竟然不声不响地离开了。小郭疑惑之余,发现之前放在凳子上的手机不见了。于是,小郭立刻追出去并大喊“抓贼”。

小郭出门后,发现有几个骑电动自行车的男子也在朝同一个方向急追,等她追上前时,发现男顾客已经被那几个男子控制住,有人从男顾客口袋里翻出了小郭的手机。小郭松了一口气,男顾客也被扭送到了姜山派出所。

原来,帮忙追贼的3名男子是宁波市公安局刑侦支队的反扒队员,之前他们已经抓过这个男子一次,但因为当时证据不足,最后只能放人。反扒队员们料定男子会再出手,昨天他们从早上8点左右从男子古林暂住处一直跟踪他到姜山。男子一路转悠,行踪十分鬼祟,他从姜山人民路骑着电动自行车到了东方路,先后逛过理发店、窗帘店等,最后进入小郭所在的那家服装店。3名反扒队员就在店门口蹲守,男子果然露出狐狸尾巴,于是反扒队员跟上去将他抓获。

偷手机的男子姓何,今年36岁,湖南人,暂住在古林。目前,何某因涉嫌盗窃已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

一字之差 男子错汇1万元到他人账户

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 于珊婉) 一男子网上汇款,因一字之差将1万元钱错汇入他人账户。而更让他郁闷的是,实际收款人竟然一直联系不上。为了追回钱款,他不得不从温州跑到收款账户开户地宁海打官司。昨天,宁海法院判决了该案。

李某,温州人,平日里在家做点小买卖。今年2月份,他通过网上银行向一个朋友账户汇款1万元。汇款后,他向对方核实得知对方并没有收到过。于是李某再次登录网银查询汇款记录,这时他才发现把钱打入了名字仅一字之差的另一个人的账户。

李某努力回忆这个实际收款人,才想起去年他向对方购买过一本黄页,并通过网上银行进行转账,所以对对方的账户信息留在了他的网银上。这次汇款时,李某一时粗心就把钱汇错了。

之后,李某通过各种途径联系实际收款方,但只找到了对方的弟弟,但其弟弟表示自己也不知道姐姐在哪里。无奈,今年7月份,李某从温州来到宁海,以不当得利为由将实际收款人告上了法院,要求其归还1万元。在起诉时,李某还申请诉讼保全,法院通过银行查询得知,李某汇入的那1万元钱仍在被告账户,并没有转移或取走,法院通过正常程序冻结了被告账户里的钱款。

因被告未到庭参加诉讼,法院了解了相关情况,核对了李某提供的证据后,认为被告在没有合法根据的情况下取得利益而使他人受损失,属于不当得利,应予归还,最终作出缺席判决,支持了李某的诉讼请求。接下来,因为联系不上被告,法院将判决书公告送达。待判决生效,且履行期届满后,李某向法院申请执行,方可拿回那1万元钱。这套程序走下来,如果一切顺利的话,李某最快也要在两个半月后才能拿回钱。

瘾君子送女友毒品作礼物

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 钱婷婷) 年轻人中流传着一种说法平安夜吃个苹果,来年便会平平安安。40多岁的黄某也想凑年轻人的热闹给女友朱某一个惊喜,但他觉得送苹果太廉价了,想来想去,他决定投其所好,给女友一份“大礼”。

12月24日上午,黄某小心翼翼地将前一天从王某处采购的20克冰毒分成4个小袋装进了刚刚买来的包装盒内,正准备将礼盒裹上外包装纸时,被破门而入的高桥派出所民警逮了个正着。

黄某和其女友都是“瘾君子”,今年5月份被社区戒毒过。黄某没想到这份特殊的“礼物”会将自己送进班房,而且还来得这么快。

原来24日凌晨5时许,向黄某出售冰毒的王某在海曙一小区内被高桥派出所民警抓获,经审讯,王某交代了23日在甬港北路向黄某出售毒品的犯罪事实。得到线索的民警迅速出动在黄某家门口蹲守守候了一个多小时,将正在包装“圣诞礼品”的黄某当场抓获。

目前,王某被警方刑事拘留,黄某被治安拘留。案件正在进一步审理中。



5500

实享超 355m²

最大送

- 送 约80m²私家花园
- 送 约100m²地下阳光层
- 送 约55m²双车位车库
- 送 约55m²露台、阳台、下沉式庭院

折后实用单价

元/m²起

PHOENIX TREE YARD

梧桐·江院墅

8723 3999

展示中心&项目现场 / 鄞州区古林镇古林东路8号(鄞州艺术学校旁)

开发商 / 宁波宝地置业有限公司

备案预售证号(2014)第007号 本广告仅供参考,最终以合同约定为准。



现房别墅



实景